

气球上切肉丝,一个萝卜切200米长

烹饪大师来德展示鲁菜技艺

本报3月8日讯(记者 刘振 见习记者 路龙帅) 为弘扬新时期工匠精神,传承鲁菜文化,3月8日,中华鲁菜技艺工匠表演活动在德州贵都大酒店举行。中国烹饪大师、山东省鲁菜研究会会长王兴兰带领中华技艺工匠表演团一行10人来到德州,带来了气球上切肉丝等精湛的厨艺表演。

据了解,“中华技艺工匠表演团”巡回表演到德州已经是第六站,鲁菜泰斗王兴兰、面点大师杨春丽、鲁菜大师李建国、非物质文化遗产“荷香灌汤包”传承人储大齐、鲁菜烹饪大师李全杰等国家级烹饪名师亲临德州,在现场展示精湛厨艺,传道授业。他们都是行业内的佼佼者,均具有50

年以上的从业经验,不少人都怀有独家绝技,比如一个萝卜切200米长、气球上切肉丝等等,一招一式尽显功底,精彩表演让现场宾客大呼过瘾。

“厨师不光要会做哪个菜,更关键是将更多的烹饪技法学会,做到创新不忘本,掌握扎实的基本功,让更多的消费者吃出健康、吃出品牌,这

也是工匠精神对烹饪行业的要求。”王兴兰告诉记者,鲁菜有200多年的历史,讲究选材广泛、用料精细、做工精致,具有一菜一季、百吃不厌、长久不衰的特色,对刀工技艺要求极高,譬如说炒里脊丝所有肉丝都要一样粗细。

“一位技艺高超的厨师可以把拉面做成如发丝般细柔,

这就是工匠精神在烹饪领域的最好表现”。德州烹饪协会会长李世君介绍,这次“中华鲁菜技艺工匠表演团”到德州,众位大师本着“精诚精心精致,成学成人成才”的兰儒师训,以言传身教为餐饮业培养众多既能熟练掌握传统鲁菜烹饪技艺,又富有创新精神、创新能力的复合型高技能人才。



别样三八节

3月8日是第107个国际妇女节,为进一步巩固军政军民关系,度过一个难忘而又有意义的节日,德州市双拥办组织协调全市民政系统女干部职工代表30余人,走进德城区人武部开展以“军爱民、民拥军、军民团结一家亲”、“德州盛开双拥花,军民融合结硕果”为主题的走访慰问联谊活动,并为官兵们送去米、面、油等慰问品。

本报记者 李榕 见习记者 朱迎雪 通讯员 豆金伙 摄

“宝石花”青年志愿者 走进福利院献爱心

本报3月8日讯 3月5日,中石油德州公司团委组织“宝石花”青年志愿者服务队一行7人来到德州市儿童福利院,为福利院的孩子们送去食品及生活用品。

志愿者们认真听取了福利院工作人员的讲解,了解到这里的孩子大多为孤残儿童,最大的14岁,最小的2周岁,且都是社会弃婴。志愿者在工作人员的陪同下了解了孩子们在福利院内的生活情况。

志愿者在福利院老师的引导下,与孩子们

一起聊天、做游戏。“我觉得这些孩子特别聪明,看到孩子们动手画画、做十字绣简直不敢相信,残障儿童展现给我们的是心灵手巧,还有那份不服输的精神。”德西团支部书记王健感慨地说道。

通过本次活动,福利院的孩子们收到的不仅仅是一份礼物,更是“宝石花”志愿者服务队的关爱之心。今后,德州公司将会更加关注特殊群体,开展更多公益活动,以实际行动回馈社会,促进企业与社会的和谐发展。

人物专访

民警张健>>

好猎手,目标永远是下一个

本报记者 刘潇 通讯员 王强 杨华振

“在我眼里,好猎手,目标永远是下一个。”被同事们誉为“追逃能手”的市公安局德城分局多元数据合成作战中心民警张健告诉记者。

2015年10月,德城分局多元合成作战中心正式运转,张健带领5名队员组成了合成作战行动队,其作战目标是针对各类警情做出快速准确反应,而追逃正是其中重要的一项。从那以后,他们的“追逃”脚步一刻不曾停歇。一年多来,在其他战友配合下,张健抓获各类逃犯86人,而这个数字,也接近同期全市抓获逃犯总数的十分之一。



定下一个“小目标”

“无论是怎样的逃犯,德州籍的也好,外地潜逃来的也好,甚至只是从德州路过的也好,我和战友们一个也不想放过。”张健告诉记者,2016年初他给自己定了个小目标,就是要抓50个逃犯。

一年下来,张健的“合

战行动队”一共抓获各类逃犯61人,占同期分局抓获逃犯的三分之一。研判组组长李广称赞道:“数据+研判+行动,合成作战是一个强大的拳头,张健为团队发出最有力的一击。”

骄人的战绩来源于艰

苦的工作,“为了研判案情,张健他们有时会工作到深夜一两点,合成作战大厅的灯一直亮着。”德城分局副局长杨树波说,“张健对网上追逃可谓痴迷,只要抓住线索,哪怕是大海捞针,他也要逐一比对,一查到底。”



民警张健



工匠精神打磨一身好本领

“张健的特点就是特别热爱这份工作,肯钻研,善学习。”说这话的是张健的“师傅”,一位有着二十多年刑侦经验的老刑警,特巡警大队长孙卫国。“追逃工作充满了挑战,获得线索会让人感到兴奋,而面临的危险也是常人想象不到的。”

2013年,张健通过细致工作得知,暂住在其辖区一女子李某有毒品来源,且正欲销售。通过化装侦查,查明嫌疑人交易地点在高速公路鲁冀收费站附近。当嫌疑车辆到达收费站时,张健带领队员立即驾车死死地将嫌疑车辆逼停在收费口通道旁。嫌疑人欲驾车逃窜,张健立即扑入该嫌疑车内与嫌疑人在车内展开搏斗,由于嫌疑人倒车速度太快致使其中两名民警

被车门刮倒受伤,同时张健也被甩出车外十几米远,脸部、膝盖等严重挫伤。最终抓捕小组成功将毒贩李某等4人当场抓获,缴获冰毒50余克。

他独特的追逃技巧,已将城区网上逃犯抓获所剩无几。即使如此,为民请命的心愿在张健心中从未停止。但凡在辖区落脚、活动,经过的外地网上逃犯,他都不放过。可抓获外地逃犯难度更大,这就意味着他需要花费更多时间、精力去探索、研究逃犯信息。在一组组数据、一条条线索中,搜寻网上逃犯的蛛丝马迹,任何一条线索他都不放过,并亲自查证。张健就是这样的一名“猎手”,他在用工匠之心、创新之力、勤奋之精神,继续完成接下来一个个目标的跟踪追击。



创新一套自己的工作法

“抓获那么多在逃人员,其中最重要的秘诀是什么?”面对记者的疑惑,张健笑了笑说,好多人也这样问过他,但答案只有一个:那就是责任心和永不言输的坚持!在逃人员只要进入了张健的视线,他只有一个字——“查”!张健每天都拿着厚厚一大

摞材料和笔记本,里面密密麻麻记满了被他“盯”上的在逃人员信息。

说起张健的工作方法,可谓不拘一格。盯和守是追捕逃犯的传统方法,要想守出成果必须需要恒心、耐心、勇气和毅力,这些,张健都做到了。

除了“守”,张健做的

更多的是主动出击。而且张健的出击是结合新形势下的规律和特点,用开阔的思路和智慧做出的有的放矢,他将浩如烟海的逃犯信息,通过多层过滤,分门别类输入自己的“网逃信息库”,并灵活运用各种追捕方法,以“智”取胜。